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COVID-19 Tisztítás-technológiai szakmai álláspont










Alapgondolatok




A vírusokat alapvetően az immunrendszer győzi le. Tehát a vírusok ellen nem rendelkezünk gyogyszerrel. Vannak terápiák melyek kezelik a tüneteket és enyhítik a szenvedést, de valójában a szervezetnek kell gyözedelmeskedie a vírus lett.
A biocid felület- vagy légtér fertőtlenítő anyagok csökkentik a patogén mikroorganizmusok számát, tehát csökkentik a fertőződés kockázatát. Ugyanakkor negatívan hatnak az immunrendszer működésére is, mert nem vállogatnak patógén vagy probiotikus mikroorganizmusok között, mindegyiket pusztítják. Vannak azonban olyan esetek, amikor csak ez, az egyetlen megoldás, viszont akkor is megfelelő körültekintéssel kell alkalmazni.
A védőoltás (ha éppen van aktuális), az egyik út az immunkrendszer felkészítésére, hogy adott esetben a megfelelő választ adja.
A másik, sokkal eredményesebb, bár nehezebb út az immunrendszer müködésének megértése és tudatos támogatása. Utobbi mindenki számára nyitva áll, csak meg kell változtatni bizonyos szokásokat (elég sokat). Ha időd engedi olvasd el ezt a könyvet, amit a Japán Immunológiai Társaság állított össze. A könyv itt letölthető: csodalatos_immunrendszer_konyv-pdf












 


Mit tenne a mostani helyzetben, Semmelweis Ignác?





Azt mi sajnos, soha nem fogjuk megtudni, de nagy valószínűséggel, abban biztosak lehetünk, hogy önmagát ne tagadta volna meg. A rend a, a tisztaság és a tiszta kezek (minden értelemben) biztos, hogy ma is kardinális kérdés lenne számára.
Ma 200 egynéhány évvel később lényegesebben többet tudunk a mikroorganizmusokról és sokkal inkább holisztikusabban látjuk a világot. Ma egy átlagember is többet tud a világ működéséről, mint akkoriban egy orvos. Na lehehet ez egy kicsit tulzás.
A professzor szellemi nagysága éppen abban rejlik, hogy bár nagyon keveset tudott a minket körülvevő mikrobiológiai világról, a probiotikus és a patogén mikroorganizmusokról, a virust pedig hírből sem ismerte, rátappinott egy lényeges szempontra, a prevenció fontosságára.
Ez ma is egy abszolut igazság!
Természetesen ezt sem abban a korban, sem a mai világban, csak nagyon kevesen ismerik el. A takarító és a tisztítás-technológiai szakma még mindig nem váltak elég fontossá. A társadalom és a kormányzat is mellékszereplőnek tekinti. 












 


Mit mond a takarítási szakma a XXI. században?




1) A kulcskérdés a prevenció, tehát személyi higiénia és távolságtartás, az egyszerhasználatos sebészi maszk megakadályozza, hogy másokat megfertözz, de levegőt is kapsz benne.
2) Kulcskérdés a tisztaság és a megfelelő eljárásokkal és megfeleleő gyakoriságokkal végzett takarítás. A takarítás ma már nagyon erőssen megközelítheti a vegyszermentes fertőtlenítés fogalmát. Viszont ezt csak a profik tudják. A megfelelő egyéni védőeszközök pedig nélkülözhettlenek.
3) A természetes illóolajok párológtatása zárt térben sokkal többet segít mint a gyakori fertőtlenítés, mert előbbieknek nincs hosszú távon káros hatása. Az utobbiaknak viszont igen és bár az okozott környezeti károkat még nem tudtuk felmérni mindenki nyugodt lehet, amennyi biocid anyagot elhasználtunk ebben a félévben az nagyobb terhelést jelent a körnezetben, mint a hirosimai atombomba (kis tulzással).
4) Igen kezet mosni/fertőtleníteni kell a lehető legygyakrabban, de azt kesztyűben kell tenni, mert különben a bőrünknek és a saját floránknak egyszer és mindenkorra annyi.
5) A gyakori testhőmérséklet mérések, jó visszaigazolásokat adnak. A beteg menjen orvoshóz.
6) Ha egy területen valaki pozitív lesz, akkor az a terület egy különleges fertőtlenítő takarítást igényel. Ehhez feltétlenül biztosítani kell a megfelelő védőeszközt, kezelőszeret és berendezést illetve kézi eszközöket, amelyeket a munka végeztével szintén fertőtleníteni kell.








A takarítás is fontos, nem csak a fertőtlenítés




A takarító szektor, a szakértöi munkán keresztül azonnal reagált a helyzetre. A nyujtott szolgáltatások elméleti alapját az ez év májusban véglegesített SARS CoV-2 PROTOKOLL képezi, ami kitér minden eddig megfogalmazodott és elvárt takarítási szolgáltatásra. 
A SARS Cov-2 PROTOKOLL szerint nem csak a fertőtlenítésre kell, a hangsúlyt helyezeni, mert a kritikus szint felelt szennyezett felületeken a fertőtlenítés nagy valószínűséggel hatástalan.






 



 


Válassza az elérhető legnagyobb biztonságot!




A SARS Cov-2 PROTOKOLL nem csak a szakmának nyújt támogatást, hanem a megrendelőnek is. A szabályozó dokumentum alapján a megrendelő megbizonyosodhat, hogy milyen szakmai szintű szolgáltatóval áll szemben.
Vállaszon olyan szolgáltatót, aki ismeri és betartj a SARS CoV-2 PROTOKOLL előírásait és dokumentálási rendszerét, nem utolsó sorban figyelemmel van az Ön értékeire is.
A protokoll egy bizonyos belső dokumentálási kötelezettséget is jelent, ennek megfelleően egy szolgáltató könnyen számon kérhető!








 


Kérjen garanciákat és számoljon!




A Ritz Tibor tisztítás-technológiai szakértő által jegyzett SARS CoV-2 PROTOKOLL a lehető legnagyobb körültekintéssel készült el 16 higiéniai és tisztítás-technológiai szakember lektorálásása mellett.
A protokoll célja, hogy egyértelmű helyzezet teremtsen és meghonosítsa az egységes fogalomhasználatot a  fertőtlenítő takarítási piaci jelenlegi különleges helyzete kapcsán.
A protokoll tartalmazza a legfontosabb szakmai fogalmak definicióit illetve a szolgáltatások megnevezését és folyamatukat és egyértelművé tesz, sok vitát.









Igényelje meg a hatályos SARS CoV-2 takarítási Protokollt








Cégnév *


Vezetéknév *


Keresztnév *


Email *


    Az adatkezelési szabályzatot megismertem és elfogadom. *  
 
A csillaggal (*) jelölt mezők kitöltése kötelező!

  Megigénylem  










Szolgáltatók, akik az általunk kidolgozott SARS CoV-2 takarítási PROTOKOLL szerint dolgoznak.




EMIL ÉS TÁRSAI KFT
25 éve a szakmában, ha vannak takarítási gondjai, megoldja EMIL ÉS TÁRSAI! Debreceni központtal, országosan.Tovább



Ro-Land Plus KFT
Épületfertőtlenítési szolgáltatás az ország bármely pontján, akár 24-48 órán belül, országosan, hétvégén és éjszaka is.Tovább



Dig-Build KFT
Egészségügyi intézmények, iroda épületek, üzemcsarnokok
takarítása. Speciális takarítási megoldások, Gyulai központtal, országosan.Tovább



AM SYSTEM BT
Felületspecialista, szakipari cég 25 éve a piacon. Innovatív piacvezető technológiák meghonosítója.Tovább







Egy kattintásra öntől










Név *:


Mobil:


email *:


A probléma leírása *:


Milyen megoldást szeretne *:
 Személyes tanácsadás
 Telefonos tanácsadás
 Mentorálás


Az adatkezelési tájékoztató tartalmát megismertem és elfogadom *

A csillaggal (*) jelölt mezők kitöltése kötelező!

  Jelenkezem  






















     
 
   A honlap motorja a 
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